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PelueHne ypaBHEHUN C
MoAyIneMm.



Pewwuume ycmHo pauuoHaAAbHbIM
CNnocooom:
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IHoemopum onpedeaeHus.

IIpodo.wicume ¢ppa3y:

Y pasHeHUEM Ha3bvleaemeca...

Kopuem ypasHeHus Ha3bleaemcs...

Pewwmumv ypasHeHue- 3Havwum...



Umo odwe20 8 amux

ypasHeHusax?
7+3x]=0 4x+1|=3
‘236—5‘:—7 |1—2x‘=0
2+x=0 DH2x|_ 5 6—x|=-5
7
x—6] =3 4+x=12

Yem omauvuaromen amu
ypaseHeHun?



Pa3deaume ypasHeHun Ha

cpynnsl.
7+3x]=0 4x+1=3
‘236—5‘:—7 |1—2x‘=0
2+x=0 DH2x|_ 5 6—x|=-5
7
x—6]=3 4+x=12

Ilo xakomy npuHUUNY MOIHCHO
pa3deaums ypasHeHUun?



IHoemopum onpedeaeHue
MO00Yy.an.

IIpodo.wicume ¢ppa3y:

Moodyaem noaoicumeavHo20 JYuUcAad...

Moodyaem ompuuameabHO20 HucAad...

Mooyaem Hyas...

7,5

i o [ e

6



JanoaHume nponycku:

R c 0 — 5
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3; 0 Hert

Fwe npumepui:

o | =7 | o | = =2
| oo | =-31 | ... | = 0.4



YpasHeHusa c nepemeHHOl nNoo

3HAKOM MOOYA pewarvmec mak:

| ¢ ]| =

a; a = 0
Ipumep:

o = . 2 )
¥=06=3 uwm X-=-0 ==
_ — -,
X = 9 X = »j
i ey ;



Pewrume ypasHeHus:




YpaenHenus ¢ nepemeHHOlUl noo
3HAKOM MOOYAR pewarwmeca mak

H | 2| =0
¢ = O
Ipumep: | 2 -+ 3 | — 0
2+ x =0
X = =2

ppmeein



Pewwuume ypasHeHuA:




YpasHeHusa c nepemeHHOl nNoo

SJHAKOM Moi)y./m pewuwarmomca mak.

I | 2| =

a; a < 0

Ll epny peey

2 YT
Ipumep:

Hepny rpopriets

—



Pewwuume ypasHeHuA:

' ) _ H.

| 2-5|=-7 = opmei

10,5 +x|=-5 ngun;ﬁ

110x-3|=-8 = copuei
. ’ Hem

X=73|=-3

KopHeu



[lpoBepoyHas paborTa.



B3anmonpoBepka.
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